

Készítette:

Előterjesztő: Salasovics László

CKÖ elnök

Sajószentpéter Város Önkormányzata
Képviselő-testülete
részére

Beszámoló
a települési Cigány Kisebbségi Önkormányzat
2009. évi kulturális tevékenységéről

Tisztelt Testület!

Kisebbségi önkormányzatunk 2009. évben az állami támogatás alapösszege, a feladatalapú támogatás, ezen túlmenően Sajószentpéter Város Önkormányzata jelentős összegű támogatása terhére biztosította éves működési kiadásait. A kisebbségi önkormányzat 5 főből áll, a tagoknak tiszteletdíj kifizetés nem történt az évben. Az éves költségvetés a hagyományörző helyi együttes működési kiadásait, a képviselő-testület szervezési és kapcsolattartási feladataiból adódó költségeket fedezte.

A települési önkormányzat éves támogatása terhére kerültek beszerzésre:

- a helyi hagyományörző cigány együttes fellépő ruhái és a fellépéshez, működéshez szükséges eszközök pótlása, karbantartása,
- a Sajószentpéterei Központi Általános Iskola Lévay József Tagiskola rendezvényének támogatása,
- a kapcsolattartást biztosító telefonkártyák,
- a települési kisebbségi önkormányzat működését, kapcsolattartását, szervezési feladatit segítő eszközök és azok javítása.

A 2009. éves működést és a hagyományos kisebbségi rendezvények megvalósítását nagyban elősegítette a települési önkormányzat éves támogatása. Évről évre nő a közösség összetartása és a fiatalok kapcsolódása a programok szervezéséhez és bonyolításához. Sok örömet okozott a cigány hagyományok és kultúra őrzése, terjesztése országos szinten.

Első félévben a tehetséggondozó „KI MIT TUD” szervezése volt a legeredményesebb programunk a Művelődési Ház színhelyével. Ezen programról régiós szinten is kedvező visszajelzéseket kaptunk.

A közösség összetartását a kisebbségi önkormányzat a Lévay József Tagiskolával folytatott együttműködés alapján próbálja életben tartani a lehetőségekhez mérten (pl. Lévay Napok támogatása, Karácsonyi és Mikulás ünnepek szervezése, segítése stb.)

Az II. félévében a kisebbség közösségéhez tartozó 6 fő jó tanulót részesítettünk támogatásban.

A védőnői szolgálat családtervezési programját eszközök vásárlásával segítettük, melyben dr. Kelemen István nagy segítséget nyújtott részünkre.

Július hónapban megbízási szerződést kötöttünk a Lucchese Kft-vel előadás és felvilágosító rendezvény megtartására. A program témája az egyenlő bánásmód és az antidiszkrimináció kérdésköre.

A kisebbségi önkormányzat fenntart és támogat egy sajószentpéterei GYPSI BROTHERS NEVŰ hagyományörző együttest, amely bemutatja a cigány zenei kultúra hagyományait és fejlődését. A zenekar 2008. évhez hasonlóan 2009. évben is nagyon sok olyan rendezvényen vett részt, amely segített bemutatni és előmozdítani a többségi társadalom felé a roma kultúrát.

2009. december 17-én került megrendezésre a Sajómenti Cigány Kisebbségi Önkormányzatok Fesztiválja. Testületünk megbízta a Roma Polgárjogi Mozgalom Kazincbarcikai Városi Szervezetét, hogy a fesztiválon zenést műsort szolgáltatson. A rendezvényen folklór tánc, népi zene, folklór műsor útján mutattuk be értékeinket, hagyományainkat.

A második félév folyamán véleményeztük és támogattuk a roma közmunkaprogram beindítását. Decemberben támogattuk a kistérség útján településünk csatlakozását is a programhoz.

Az év folyamán támogattuk a helyi cigány kisebbség történetével kapcsolatos kutatásokat is a helyi anyaggyűjtéssel, személyes találkozások megszervezésével.

2010. évben tervezett főbb – hagyományőrzést segítő - feladatok:

1. A kisebbségi önkormányzat szeretné megrendezni:

- a „Sajó-völgye” cigány kulturális és gasztronómiai találkozó hagyományának megteremtése, mely fesztivállal egybekötve bemutatná a Sajó völgyében élő cigány kisebbségek mindennapjait.
- az ősi szakmák (pld. fafaragás, teknővájás, kosárfonás, fémmegmunkálások.. stb.) bemutatóját.
- a cigány művészetet megismertető kiállítást, megjelenítve a korai és mai cigány képzőművészet alkotásait és a Magyarországon publikált cigány irodalom alkotóinak műveit.
- a zenei és sport rendezvényekkel szervezett hagyományőrző programokat.

2. A cigány kisebbségi önkormányzat részére a Herman Ottó Múzeum történész-muzeológus munkatársai elvégezték a helyi kisebbségi közösség történetével kapcsolatos kutatást, melyet egy saját kiadványban szeretnénk közre adni.

3. 2010. évben is szeretnénk támogatni azon intézményeket iskolákat, óvodákat, ahol roma tanulók vannak jelen.

4. Az intézményekkel való együttműködés erősítésével szeretnénk elősegíteni és végrehajtani települési szinten a szegregáció megszüntetését célzó képviselő-testületi döntések megvalósulását.

Ezen beszámoló útján is kérjük a 2010. évi törekvéseink és javaslataink megvalósításához az önkormányzat képviselő-testületének támogatását.

Kelt, Sajószentpéter, 2010. február

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2010.(II.25.) KT határozata
beszámoló a települési Cigány Kisebbségi Önkormányzat
2009. évi kulturális és sport tevékenységéről**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

A települési Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi kulturális tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal